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Dados pessoais: brasileiro, idade: 21 anos
ÁREA DE INTERESSE: Agropecuária
FORMAÇÃO EM NÍVEL MÉDIO:

• Conclui o Ensino Médio e Profissionalizante no Colégio Técnico Agrícola “José Bonifácio” do Campus de Jaboticabal – UNESP, visando a Habilitação Profissional Técnica de Nível Médio em Agropecuária.

ESTÁGIOS EXTRA-CURRICULARES:

• Realizou estágio na área de cana-de-açúcar, na Companhia Agrícola Colombo (departamento agrícola, vinhaça, plantio convencional e mecanizado, tratos culturais e na fábrica de adubos líquidos), no período de 21 a 31 de julho de 2008 num total de 72 horas. 
 • Realizou estágio na área de Agronomia, no Pólo APTA do Centro Norte, durante o período de 07/01/2008 a 01/02/2008, totalizando 160 horas.
• Realizou estágio no período de 02/02/2009 a 20/05/2009, perfazendo um total de 494 horas, desenvolvendo atividades no setor comercial, e prestação de serviço – Agrofito Ltda – Filial de Itajobi 
Cursos Realizados
• Participou do Curso “Manejo de Cascos de Eqüinos”, na qualidade de aluno, no período de 13 de março a 22 de maio de 2006, nas dependências do Hospital Veterinário “Governador Laudo Natel”, Campus de Jaboticabal, UNESP, com carga horária total de 24 horas. 

• Participou da palestra de PREPARO DO SOLO, CALAGEM E ADUBAÇAO DE CANA-DE-AÇÚAR no dia 24 de maio de 2006 com carga horária de 03 horas. 

• Participou do Curso Intensivo sobre TÓPICOS EM ZOOTECNIA como aluno realizado durante a XXVI Semana de Estudos e Tecnologia Agropecuária, no período de 26 à 30 de junho de 2006, com carga horária de 32 horas. 

• Participou da palestra de Tópicos em Nutrição e Reprodução de Ovinos, realizada no Colégio Técnico Agrícola ``José Bonifácio´´, no dia 27 de setembro de 2006, com carga horária de 3 horas.
• Participou do 1° Ciclo de Palestras, promovido pelo grupo PET-Engenharia Agronômica, com participação do PET-Zootecnia e PET-Medicina Veterinária, realizado nos dias 23, 24,25 e 26 de outubro de 2006, na UNESP, Campus de Jaboticabal, na condição de participante, perfazendo um total de 16 horas.

•Participou da palestra sobre ENXERTIA EM MUDAS DE CITRUS, realizada no Colégio Técnico Agrícola ``José Bonifácio´´, no dia 06 de novembro de 2006, com carga horária de 2 horas.

• Participou do curso “Atualidades em Cafeicultura”, realizados nos dias 8, 9,10 e 11 de novembro de 2006, perfazendo um total de 20 horas.

• Participou do curso “TÓPICOS EM CITRICULTURA”, realizada no Colégio Técnico Agrícola ``José Bonifácio´´, no período de 07 à 09 de maio de 2007, na qualidade de participante, perfazendo um total de 12 horas.

• Participou no curso de “Conhecimento Básico de Pneus” realizado no período de 26 de junho de 2007, totalizando 4 horas.

• Tópicos em Máquinas e Implementos Agrícolas no período 25 a 29 de junho de 2007 com carga horária de 34 horas.

• Participou do curso de Inseminação Artificial em Suínos realizado no Colégio Técnico Agrícola ``José Bonifácio´´, na qualidade de participante, perfazendo um total de 08 horas.  28/08/2007

• Participou do Ciclo de Palestras: TECNOLOGIA E ATUALIDADES NA CULTURA DA CANA-DE-AÇÚCAR no período de 08 a 11 de outubro de 2007, perfazendo um total de 14 horas.

• Participou do curso de Estratégia de Manejo na Produção de Suínos realizado no Colégio Técnico Agrícola ``José Bonifácio´´, na qualidade de participante, perfazendo um total de 16 horas.14/11/2007.

• Participou do Curso Teórico e Prático de Inseminação Artificial, realizado no período de 17 de dezembro de 2007, promovido pela Lagoa da Serra, com carga horária de 36 horas.

• Participação no curso teórico de implementos e máquinas agrícolas( Agri-Tillage do Brasil Ltda) realizado nos dias 27 e 28 de fevereiro de 2008, com duração de 04 horas.
• Atuou como voluntário na realização da XXVIII SEMANA DE ESTUDOS E TECNOLOGIA AGROPECUÁRIA, no período de 23 a 27 de junho de 2008, perfazendo um total de 12 horas.
Informações Relevantes
• Participou como estagiário da ARAIBY, na coordenação da Agrishow 2008 – Feira de Tecnologia Agrícola em Ação, realizada pela ABAG, ABIMAQ, ANDA e SRB na cidade de Ribeirão Preto-SP, no período de 28/04 a 03/05 de 2008, tendo  cumprido com êxito suas funções.
• Participação como voluntário em CAMPANHA DE VACINAÇAO ANIMAL realizada pela Secretaria Municipal de Saúde de Pitangueiras em 23 de agosto de 2008, totalizando 8 horas.  

 Experiência Profissional:

• TORELI INSPEÇÕES  - 017 9607 6819
Segmento: Inspeções Agrícolas 
Data de Entrada: 25/05/2009
Data de Saída: 25/01/2010
Atividades Desenvolvidas: Inspeção de Greening em pomares de frutas cítricas.

• ITACITRUS AGROINDUSTRIAL E EXPORTADORA S.A
Segmento: Comércio Internacional
Porte: Média - entre 100 e 499 funcionários
Origem: Nacional
Cargo: Técnico Agropecuário 
Nível do Cargo: Técnico Agropecuário

Setor: Agronomia  
Data de Entrada: 13/04/2010
Data de Saída: 23/12/2010
Atividades Desenvolvidas: Emissão e Renovação de CFO;

Assistência Técnica nas propriedades cadastradas(30) e certificadas (130) da empresa;

Auditoria Interna;

• Carteira de Habilitação: categoria AB.  

Caio Sambrano Bataglia

